西安市阎良区武屯街道 11 个领域 基层政务公开事项标准目录汇编

西安市阎良区武屯街道办事处 2021年9月

目 录

安全生产领域政务公开事项标准目录1-
农村集体土地征收基层政务公开标准目录 5 -
保障性住房领域政务公开事项标准目录1-
农村危房改造领域政务公开事项标准目录 3 -
公共文化服务领域政务公开事项标准目录 8 -
扶贫领域基层政务公开事项标准目录 11 -
救灾救助领域基层政务公开事项标准目录 16 -
社会救助领域基层政务公开标准目录(综合业务) 22 -
社会救助领域基层政务公开标准目录(低保)23-
社会救助领域基层政务公开标准目录(特困人员救助供养)25-
社会救助领域基层政务公开标准目录(临时救助) 26 -

安全生产领域政务公开事项标准目录

一级事项	一级电压	八工山穴 (而主)	八五分世	八五山山	八五十十	八工准米和华什	公子	干对象	公尹	F方式	公开	层级
一级事项	一级争坝	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	法律法规	与安全生产有关的法律、法规	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)	1分 チ / F1 元	和平安建	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 ■公开查阅点 ■政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		V		\checkmark	
政策文件	部门和地方规章		《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)		社会治理和平安建	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 ■公开查阅点 ■政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
	其他政策 文件	其他可以公开的与安全生产有 关的政策文件,包括改革方案、 发展规划、专项规划、工作计 划等	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)	20 个工作日内	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报	√		V		V	
	重大决策草案	涉及管理相对人切身利益、需 社会广泛知晓的重要改革方案 等重大决策,决策前向社会公	信息公开条例》(国令第 	按进展情况及时公开	和平安建		√		√		√	

一级事项	_ // +===	八五十四(五年)	A # 4-14	A T w I MM	N. T. L. L.	N T 15 14 A 45 /L	公:	开对象	公尹	F方式	公开	层级	
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级	
		开决策草案、决策依据	国务院办公厅《关于全面			■公开查阅点 □政府服务中心							
			推进政务公开工作的意			□便民服务站 □入户/现场							
			见》			口社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)						
						□精准推送 □其他							
			《中华人民共和国政府			■政府网站 □政府公报							
		通过会议讨论作出重要改革方				□两微一端 □发布会/听证会							
		型 过 会 以 的 的 下 面 里 安 以 早 万 案 等 重 大 决 策 时 , 经 党 委 研 究			社会治理	[□广播电视 □纸质载体							
	重要会议	() 大字里入伏泉时, 经兄安研究 认为有必要公开讨论决策过程			和平安建	□公开查阅点 □政府服务中心	✓	√	√		\checkmark		
					设办公室	■便民服务站 □入户/现场							
		的会议	推进政务公开工作的意见》			□社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)						
			<u></u>			□精准推送 □其他							
			《中华人民共和国政府		■政府网站 □政府公报								
					社会治理	■两微一端 □发布会/听证会							
	征集采纳	重大决策草案公布后征集到的	信息公开条例》(国令第	征求意见时			2□广播电视 □纸质载体						
	社会公众	社会公众意见情况、采纳与否	711号),中央办公厅、	对外公布的			■公开查阅点 □政府服务中心	✓		√		\checkmark	
	意见情况	情况及理由等	国务院办公厅《关于全面 推进政务公开工作的意		设办公室	□便民服务站 □入户/现场							
						□社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)						
			见》			□精准推送 □其他							
						■政府网站 □政府公报							
			《安全生产法》、《中华			■两微一端 □发布会/听证会							
		重大隐患排查、挂牌督办及其	人民共和国政府信息公		社会治理	』■广播电视 □纸质载体							
行政管理	隐患管理	整改情况,安全生产举报电话	开条例》(国令第711日) "出出出国名		和平安建	■公开查阅点 □政府服务中心	✓		√		\checkmark		
		等	号)、《中共中央 国务		设办公室	□便民服务站 □入户/现场							
			院关于推进安全生产领		■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)							
			域改革发展的意见》			□精准推送 □其他							

44 中平	一级事本	八工山南 (而主)	八五分相	V T H MM	八五十八	八工作法本业件	公元	开对象	公尹	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	应急管理	承担综合协调工作,包括事故 灾害类预警信息及采取的应急 处置措施和应急结果等	和国突友事件应对法》,	按进展情况及时公开	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 ■公开查阅点 ■政府服务中心 ■便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
	动态信息	检查动态	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)、《中共中央 国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》	按进展情况	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两徽一端 ■发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
預信	安全生产预警提示信息		1711 号) 《由土中央 国	信息形成后	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 ■发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 ■便民服务站 ■入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) ■精准推送 □其他	V		V		√	
重点领域 信息公开		预算、决算; "三公"经费; 安全生产专项资金使用等财政				■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会	~		√		√	

11 de est	- # + =	八五十四 (五字)	A # 42.19	A TEN ME	N. T. Y.	N T 15 14 1 14 14	公:	开对象	公尹	T方式	公开	层级
以事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
		资金信息	711号)、《国务院关于		设办公室	□广播电视 □纸质载体						
			深化预算管理制度改革	-		■公开查阅点 ■政府服务中心						
			的决定》、《国务院办公			□便民服务站 □入户/现场						
			厅关于进一步推进预算	-		□社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)					
			公开工作意见的通知》			□精准推送 □其他						
			《中华人民共和国政府	-		■政府网站 □政府公报						
			信息公开条例》(国令第	;		■ 以府內站 □ 以府公报 □ 丙微一端 □ □ 发布会/ 听证会						
	信息		711号),《国务院关于	-	北人公班	□						
		本单位采购实施情况相关信息	深化预算管理制度改革	按进展情况		□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	$\sqrt{}$,	
		本半位木购头施情况相大信息 	的决定》(国发〔2014〕	】及时公开 发		.■公开查阅点 ■政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场	~		√		\checkmark	
			45号),中办、国办印发			□·使氏版分站 □八戸/ 吃功 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏						
			《关于进一步推进预算			□社区/企事业早位/刊公示栏(电丁屏 □精准推送 □其他	, 					
			公开工作的意见》的通知	ı		口有作推达 口共他						
						■政府网站 □政府公报						
			《中华人民共和国政府			□两微一端 □发布会/听证会						
		本单位的办事纪律,受理投诉、	信息公开条例》(国令第711号)《由北中中 医	拉进居库沿	社会治理	□广播电视 □纸质载体						
	和监督管	举报、信访的途径等内容	711号)、《中共中央 国	及时公开	和平安建	■公开查阅点 ■政府服务中心	✓		√		\checkmark	
	理	学 拟、后见的逐红寻的谷	务院关于推进安全生产	.	设办公室	□便民服务站 □入户/现场						
			领域改革发展的意见》			□社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)					
						□精准推送 □其他						
	查发现安		《中华人民共和国政府			■政府网站 □政府公报						
•					社会治理	□两微一端 □发布会/听证会						
		他宣和巡查及死的、开安求问 社会公开的问题及整改落实情		按 讲 展 情 况	和平安建	□广播电视 □纸质载体				/		
	全监管监		为院关于推进安全生产	1及 肚 八 开	和 十 女 廷 设办公室	■公开查阅点 ■政府服务中心	√		V		√	
	全监管监况	γ ¹	分阮天丁推进安全生厂 领域改革发展的意见》	生产	以外公至	□便民服务站 □入户/现场						
						□社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)					

- 绍東西	一级事项 二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	公开对象		公开方式		公开	层级
一级争项				公开可限	公开主体	公开来这个软件	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
						□精准推送 □其他						

农村集体土地征收基层政务公开标准目录

公开	事项	八五十時	八五谷地	公开依据 公开时限 公开		V 11. 12. 74.	公开对象		公开 方式			开级
一级	二级	公开内容	公开 化 据	公开时限	主体	公开渠道	全	特定	主	依	乡	村
事项	事项						社会	群体	动	申请	级	级
征地 前期 准备	拟征 收土 地告 知	在拟征收土地前,应明确征收土地有关事项并予以公开。 1. 拟征收土地用途; 2. 拟征收土地的位置和范围; 3. 征地补偿标准及安置途径; 4. 开展土地现状调查的安排;	《 于 严 理 (((((((((((((在实地启动拟征 收土地工作时,在 村公示栏公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) ▲政府网站 ▲征地信息公开平台 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□公开查阅点		√ 拟土在村成 向收所的体 成员	√		√	

公开	事项) 1 -h	0)		公开	A = 17.14	公开	F对象	公开 方式			·开 ·级
一级 事项	二级事项	- 公开内容 -	公开依据	公开时限	主体	公开渠道	全 社会	特定群体	主动	依申请	乡 级	村级
		5. 拟征收土地的原用途管控(包括不得抢 裁、抢种、抢建等有关规定); 6. 听证权利; 〔*对土地现状调查结果有异议的救济措 施〕。	문)	收到征地批准文件 之日起10个工作日 内,在政府网站、征 地信息公开平台公 开。		□政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □精准推送 □其他	~					
征 地	拟收地状变	拟征收土地现状调查结果按规定确认后,调查结果予以公开。 1. 征收土地勘测调查表; 2. 地上附着物和青苗调查登记表; [*土地勘测定界图件(涉及国家秘密的项目除外;图件应按有关法律法规规定予以技术处理)]。	1.《土地管理 地管理 之.《深格的 定.《深格的 之.《深格的 之.》 2.2 2.2 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.5 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6	拟征收土地现状 调查结束后 5 个 工作日内,在村公 示栏公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) ▲政府网站 ▲征地信息公开平台 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□公开查阅点 □政务服务中心 □使民服务站□入户/现场 □精准推送 □其他		> 向征土所地村体员面拟收地在的集成员	✓		✓	
. –	拟征 地听 证	征地前期工作中依申请开展听证工作的,听证结果予以公开。按拟征收土地告知确定的时间制作《听证通知书》;按《听证通知书》规定的时间组织听证;实施听证的,公开听证相关材料。 1.《听证通知书》; 2.听证处理意见; [*听证笔录有关资料]。	1.《听说图》:"你说图,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个话,我们是一个	①《听证通知书》应在组织听证7个工作日前予以公开;②其他听证公开内容在拟征地听证工作结束后5个工作日内在村公示栏公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) ▲政府网站 ▲征地信息公开平台 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □精准推 送 □其他		~ 向征土所地村体员面拟收地在的集成员	√		✓	

公开	事项	公开内容	公开依据	公开时限	公开	公开渠道	公开	-对象		·开 式		·开 长级
一级	二级	公开内谷	公开依据	公开的限	主体	公开采退	全	特定	主	依	乡	村
事项	事项						社会	群体	动	申请	级	级
			号)	收到征地批准文件之日起10个工作日内,在政府网站、征地信息公开平台公开。			✓					

征地 查 报批	征地 批准 文件	有权一级人民政府批准用地的批复文件、地方人民政府转发批复文件应予以公开。 1. 国务院批准用地批复文件(指用地由国务院批准); 2. 省级人民政府批准用地批复文件(指用地由省级人民政府批准); 3. 国务院批准城市用地后省级人民政府审核同意实施方案文件; 4. 地方人民政府转发用地批复文件; 5. 其他用地批准文件。	1.《土地管理 法》; 2.《中华人民 共和国政府 信息公开条 例》	收到征地批准文件之日起10个工作日内公开。	有关科室	▲政府网站 — 紅地信息公 开平台 — 社区/企事业单位/村公示栏(电子屏)□政府公报 □两微一端 □发布会/听证会□广播电视 □纸质媒体□公开查阅点 □政务服务中心□便民服务站 □入户/现场□精准推送 □其他	√	✓	✓
征地 组织 实施	征收 土地 公告	根据用地批复文件,县(市、区)人民政府 拟定征收土地公告并予以公开。 1.征地批准机关、批准文号、批准时间和批 准用途; 2.被征收土地的所有权人、位置、地类、面积; 3.征地补偿标准、农业人口安置方式、社会 保障途径等; 4.办理征地补偿登记的期限、地点和要求; 5.救济途径。	1.《土地管理 法》; 2.《征收土地 公告办法》	收到征地批准文件之日起10个工作日内公开。	有关科室	▲政府网站 公开平台 单位/付公示栏(电子屏) □政府公报 □为府公报 □发布会/听证会 □广播电视 □公开查阅点 □公开查阅点 □公开推送 □大戸/现场 □特准推送	√	✓	✓

在地 补偿 登记	征地补偿登记汇总表。 〔*征地补偿登记前置与征收土地现状调查 合并进行的,在前置环节一并公开〕。	1.《土地管理 法》; 2.《中华人民 共和国政府 信息公开条 例》	征地补偿登记结 束后 5 个工作日 内公开。 公示结束后,转为 依申请公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □政府网站 □政府公报□ 两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□ 公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □征地信息公开平台 □精准推送 □其他			✓	√	✓	
----------	--	---	--	------	--	--	--------------------	---	---	---	--

征地 补偿 置 案 听证	依申请开展听证工作的,听证结果公开。按征地补偿安置方案公告确定的时间制作《听证通知书》;按《听证通知书》规定的时间组织听证;实施听证的,公开听证相关材料。1.《听证通知书》; 2.听证处理意见; [*听证笔录有关资料]。	1. 听2. 部于好信作的土 [号] 《证规国办进市息有通资的厅步征开问(厅] 2014] 第 ; 源关做地工题国发 29	①《听证通知书》应在组织听证 7个工作日前子以公开;②其他听证公开内容存在 地听证结束后 个工作日内公开后, 公示结束后, 依申请公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □政府网站 □政府公报□ 两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□公 开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □征地信息公开平台 □精准推送 □其他	V 征土所地村体员 根收地在的集成员	√	√	~
征地 补偿 费用 支付	征地补偿费用支付凭证。 [在被征地村公告栏张贴,予以公开,张贴 之日起20个工作日后可依申请公开]。	1.《中华人民 共和国政府 信息公开条 例》 2.《征收土地 公告办法》	获得支付凭证后5个工作日内予以公开。 公示结束后, 转为依申请公开。	有关科室	■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □政府网站 □政府公报□ 两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体□ 公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □征地信息公开平台 □精准推送 □其他	V 征 土 所 地 村 体 员	√	V	~

注: 1. 公开内容中标注为 "*"标记的,为可选项,由各地根据实际情况确定。

^{2.} 公开渠道中标注为"■"标记的,为征地实施中的公开渠道;标注为"▲"标记的,为征地批准后的公开渠道;标注为"□"标记的,为可选项,由各地根据实际情况确定。

保障性住房领域政务公开事项标准目录

		公开内容(要素)("●"		公正 时	公开主		公見	干对象	公チ	方式	公开	- 层级
一级事项	二级事项	表示必选项,"O"表示可 选项)	公开依据	限	体	ハサ毛歯和数体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	保障性任	申请受理公告申请条件程序期限和所需材料	《经济适用住房管理办法》、《公共租赁住房管理办法》、《住房城乡建设部办公厅关于做好 2012 年住房保障信息公开工作的通知》、《住房城乡建设部办公厅关于进一步加强住房保障信息公开工作的通知》、《国务院办公厅关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》、《国务院办公厅关于印发2018 年政务公开工作要点的通知》	信 成 更 之 (更) 20 个 日 内 日 人	城市综 合管理 办公室	□公开查阅点 □政府服务中心	V		V	√	√	
配给管理	公租房承 租资格审 核	●申请受理 ●审核结果:申请对象姓名 身份证号(隐藏部分号码) 申请房源类型 ○是否审核通过 ○审核未通过原因等	《经济适用住房管理办法》、《公共租赁住房管理办法》、《住房城乡建设部办公厅关于做好 2012 年住房保障信息公开工作的通知》、《住房城乡建设部办公厅关于进一步加强住房保障信息公开工作的通知》、《国务院办公厅关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》、《国务院办公厅关于印发2018 年政务公开工作要点的通知》	信 成 更 之 (更) 20 个 日 内 日 人	城市综 合管理 办公室	□公开查阅点 □政府服务中心	V		✓	√	✓	

		公开内容(要素)("●"		公工出	公开主		公	开对象	公尹	T方式	公チ	F层级
一级事项	二级事项	表示必选项,"O"表示可 选项)	公开依据	公开 N 限	体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	赁补贴或 租金减免	●申请受理 ●审核结果:申请对象姓名 身份证号(隐藏部分号码) 申请房源类型 ○是否审核通过 ○审核未通过原因等	《经济适用住房管理办法》、《公共租赁住房管理办法》、《住房城乡建设部办公厅关于做好 2012 年住房保障信息公开工作的通知》、《住房城乡建设部办公厅关于进一步加强住房保障信息公开工作的通知》、《国务院办公厅关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》、《国务院办公厅关于印发2018 年政务公开工作要点的通知》	信 信 成 更) 20 上 个 日 内 日 内 日 人 日 人 日 人 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	城市综合管理 办公室	□公开查阅点 □ 政府服务中心	√)		√	~	√	
	经济适用住房购核	●申请受理 ●审核结果:申请对象姓名 身份证号(隐藏部分号码) 申请房源类型 ○是否审核通过 ○审核未通过原因等	《经济适用住房管理办法》、《公共租赁住房管理办法》、《住房城乡建设部办公厅关于做好 2012 年住房保障信息公开工作的通知》、《住房城乡建设部办公厅关于进一步加强住房保障信息公开工作的通知》、《国务院办公厅关于进进公共资源配置领域政府信息公开的意见》、《国务院办公厅关于印发2018 年政务公开工作要点的通知》	信成(更)20	城市综 合管理	□公开查阅点 □政府服务中心	√)		√	~	✓	

农村危房改造领域政务公开事项标准目录

加士工	- /II + T	八五十四 (五字)	N T L H	Λπωl He	N T 2 4	N TT NE NE 41. Ht /L	公开	-对象	公开	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会:	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
部门文件		农村危房改造相关文件(文件 分类、生成日期、标题文号、 有效性、关键词和具体内容等)	《中共中央办公厅 国务	信息获取(形成变更)20个 工作日内			√)		√		√	
政策解读	上级政策解读	着重解读政策措施的背景依据 目标任务主要内容涉及范围执 行标准,以及注意事项关键词 诠释惠民利民举措新旧政策差 异等	《信息号》、 中华开条《中共厅政通 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个, 一个是一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	信息获取(形成变更)20个 成变用内 工作日内	城市综合管理办公室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏□精准推送 □其他	√))		✓		√	
	解读	着重解读政策措施的背景依据 目标任务主要内容涉及范围执 行标准,以及注意事项关键词 诠释惠民利民举措新旧政策差	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国令第 711号)、《中共中央办	成变更)20个	城市综合 管理办公 室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心	√		√		√	

孤幸在	一级事项	八丁山岭 (西東)	八五分和	л ты ты	八五十八	八五淮水石井上	公开对象	公升	T方式	公开	层级
一级争坝	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会 特定群体	主动	依申请	乡级	村级
			〈关于全面报 一 全 一 主 一 主 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一			□便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏:□精准推送 □其他					
	任务分配	及时公开农村危房改造补助农户名单	《住房城乡建设部 财政 部 国务院扶贫办关于加 强和完善建档立卡贫困 户等重点对象农村危房 改造若干问题的通知》	分配结果确 定后 20 个工	城市综合 管理办公 室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他))	√		✓	
计划实施	组织培训	组织开展农村 建筑工匠培训义 供	《住房城乡建设部 财政部 国务院扶贫办关于决战决胜脱贫攻坚进一步战决胜脱贫攻坚进一步	信息形成之 日起 20 个工	城市综合 管理办公 室		V	√		✓	

_级事币	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	公	开对象	公尹	F方式	公开	层级
一级争项	一级争坝	公开内谷(安系)	公开依据	公开时限	公开主体	公开采追和载冲	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	农村危房等级评定标准	农村危房等级评定相关标准	《中华人民共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和民共和国共和民共和民共和国共和民共和民共和国共和民共务例》(第711号)对政党农村危房,政政造的通对定义,《任房子贫知》(《任房子贫知》,以政和国务,,以及公司,以及公司,以及公司,以及公司,以及公司,以及公司,以及公司,以及公	信息形成之	城市综合 管理办公 室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏□精准推送 □其他	√))		√		✓	
	农村危房改造对象申请条件	农村危房改造农户申请条件	《中华人民共和国预算国政府信息公开条例》(中华人民共和国预和民共和民共和民共和民共和民共和民共》(第711号)、《信息公开条例《住房),以政政党,以政政党,以政政党,以政政党,以政政党,以政政政政,以政政政政,以政政政政政政政政	信息形成之 日起 20 个工 作日内	城市综合 管理办公 室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏□精准推送 □其他	√))		V		V	
	农村危房	农村危房改造资金补助标准	《中华人民共和国预算	信息形成之	城市综合	 ■政府网站 □政府公报	√		√		√	

孤幸亚	二级事项	八丁山应(西東)	八五分和	∧ ты !##	八五十十	八五海水石本什	公开对象	公升	F方式	公开层:
一级争坝	一级争坝	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会特定群体	主动	依申请	乡级 村
	改造资金补助标准		法》、《中华人民共和国 政府信息公开条《住民共和 令第711号)、《信息公开条》 乡建设村危房方案设立 发农村危动方案设的部 发宏年行动乡建设的部 坚三住房城院扶贫立 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等, 等,	作日内		□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □				
	农村危房改造竣工合格标准	农村危房改造竣工验收要求	以近石 内	信息形成之 日起 20 个工 作日内)	✓		✓
对象认定	危改户认 定程序	农村危房改造申请程序	《住房城乡建设部 成	信息形成之 日起 20 个工 作日内)	✓		√
	认定结果	认定结果	《住房城乡建设部 财政部关于印发农村危房改造脱贫攻坚三年行动方案的通知》、《住房城乡建设部 财政部 国务院	信息形成之 日起20个工 作日内	城市综合 管理办公		√	√		√

纵声压	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	公开对象	公尹	F方式	公开	层级
一级争坝	一 纵争 坝 	公开内谷(安系) 	│ 公开 仪据 │	公开可限	公开土体	公开采理和執体	全社会 特定群体	主动	依申请	乡级	村级
决策部署	决策部署落实情况		扶建对原 《	信息形成之 日起 20 个工	管理办公	□公开查阅点 □政府服务中心		<u> </u>	The state of the s	<i>√</i>	1100
			办公厅印发〈关于全面推 进政务公开工作的意见〉 实施细则的通知》 《中共中央办公厅国务		室	□便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏□精准推送 □其他					
年度任务 实施	年度任务 执行情况	年度工作完成情况等	院办公厅印发〈关于全面 推进政务公开工作的务院 见〉的通知》、《国务院 办公厅印发〈关于全面推 进政务公开工作的意见〉 实施细则的通知》	信息形成之 日起 20 个工	城市综合	□两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体)	√		√	
與情收集 機 機 一 应	與情收集 回应	接受投诉咨询建议等联系电话通信地址等	(天丁全面推进政务公)	信息形成之	管理办公 室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏□精准推送 □其他)	√		√	
	互动回应	涉及群众切身利益和舆论关注的焦点热点及关键问题等回应内容	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)、《中共中央办公厅国务院办公厅印券的发人关于全面推进政政公开工作的意见〉的通知》、	息;对涉及重 大舆情的,要 快速反应,并 根 据 工 作 进	城市综合管理办公室		√))	√		√	

加丰西	二级事项	 公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	公开对象	公	F方式	公开	层级
一级争项	一 纵争 坝	公开内谷(安系)	公开牧塘	公开的帐	公开工体	公开采理作教体	全社会特定群体	主动	依申请	乡级	村级
			《国务院办公厅印发〈关 于全面推进政务公开工 作的意见〉实施细则的通			□精准推送 □其他					
			知》								

公共文化服务领域政务公开事项标准目录

	,	, - l - l - l - l - l - l - l - l - l -				3 - 37 33 4 35 41	公	开对象	公升	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
公共服务	文博单位名录	文物保护管理机构和博物馆名录	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)	信息形成或变 更之日起 20 个工作日内公 开	社会事务办公室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		~		√	

m + -	100 day on	3-13-7-15				3 37 34 4 15 41	公	开对象	公元	开方式	公开	- 层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	公共义化机构先贺开 站信自	1. 机构名称; 2. 开放时间; 3. 机构地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止开放信息。	《中华人民共和国公共文化服务保障法》、《中华人民共和国公共人民共和国公共个民共和国政府信息公、《文化部 对政部关于推进全文的。关于""","","","","","","","","","","","","",	信息形成或变 更之日起 20 个工作日内公 开	社会事务办公室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	✓		✓		√	
	特殊群体公共义化版 友信自	1. 机构名称; 2. 开放时间; 3. 机构地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止开放信息。	《残疾人保障法》、《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)、《中共中央办公厅 国务院办公厅印发关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》(中办发〔2015〕2号)	信息形成或变 更之日起 20 个工作日内公 开	社会事务	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	V		√		√	
	组织开展群从义化沿	1. 机构名称; 2. 开放时间; 3. 机构地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。		更之日起 20	社会事务	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		V	

- 1	4-1		1. 1-			1 - N- 11 4 15 11	公	开对象	公	开方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	展览和指导基层群众	1. 活动时间; 2. 活动单位; 3. 活动地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。		更之日起 20	社会事务	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		V		V	
	举办各类展览、讲座 信息	1. 活动时间; 2. 活动单位; 3. 活动地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)、《乡镇综合文化站管理办法》(中华人民共和国文化部令第48号)	更之日起 20	社会事务办公室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		V		√	
	辅导和培训基层文化 骨干	1. 培训时间; 2. 培训单位; 3. 培训地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)、《乡镇综合文化站管理办法》(中华人民共和国文化部令第48号)	后总形成或变更之日起 20	社会事务	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	~		√		V	
	非物质文化遗产展示 传播活动	1. 活动时间; 2. 组织单位; 3. 活动地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。	《中华人民共和国非物质 文化遗产法》、《中华人民 共和国政府信息公开条例》 (国令第711号)	更之日起 20	社会事务	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质载体 □公开查阅点 □政府服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	

扶贫领域基层政务公开事项标准目录

公开	于事项						公开	对象	公尹	T方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动	依申请 公开	乡级	村级
	行政法规、规章	·中央及地方政府涉及扶贫领域的行政法规 ·中央及地方政府涉及扶贫领域的规章	《中华人民共和国政府信息公开条例》国		综合保障	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	~		√		√	
政策文件	文件	· 各级政府及部门涉 及扶贫领域的规范性 文件	府信息公开条例》国		综合保障	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	

公开	事项							公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道		全社会	特定群众	主动	依申请 公开	乡级	村级
	其他政策 文件	· 涉及扶贫领域其他 政策文件	《中华人民共和国政府信息公开条例》国令第 711 号		综合保障	□两微一端 □ 2 □广播电视 □ 3 □公开查阅点 ■ 5		√		√		√	
扶贫对象	贫困人口 识别	请、民主评议、公示	参照《国务院扶贫办 扶贫开发建档立卡工 作方案》		综合保障	□两微一端 □ 5 □广播电视 □ 9 □公开查阅点 □ 10 □便民服务站 □ 2 ■社区/企事业单位/村	政府公报 发布会/听证会 氏质媒体 效务服务中心 入户/现场 公示栏(电子屏) 其他	√		√		✓	

公开	于事 项						公开	对象	公元	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动	依申请 公开	乡级	村级
	贫困人口退出	·退出标准(参照人 均纯收入稳定超"两不 愁、三保障") ·退出程序(民种形 议、村两委困户以 部核实、贫困户认销等) ·退出结果(脱贫户 名单)	立贫困退出机制的意	信息形成(变 更)20 个工作 日内		□政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
	精准扶贫 贷款	·扶贫小额信贷额信贷的货物。 制限、利率等贴价的资额。 事受大专。 等是业业, ,等是业业的。 等是, ,是有一个。 ,是, ,是, ,是, ,是, ,是, ,是, ,是, ,是, ,是, ,是	参照《国务院扶贫办、 财政部关于完善扶贫 资金项目公告公示制 度的指导意见》	每年底前集中 公布 1 次当年 情况		□政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	✓		~		~	

公开	事项						公开	 对象	公尹	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动	依申请 公开	乡级	村级
	行业扶贫相	项目名称、实施地点、 资金规模、实施单位、 带贫减贫机制、绩效 目标	政部关于完善扶贫资	信息形成(变 更)20 个工作 日内	综合保障	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		✓	
扶贫项目	年度计划	· 项字。 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	《国务院扶贫办、财政部关于完善扶贫办、财政部关于完善大会。《国务院扶贫办关目。《国务院扶贫办关于完善,级脱贫攻坚项目库建设的指导意见》	信息形成(变 更)20个工作	综合保障	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		✓		✓	

公开	- 事项						公开	对象	公尹	T方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动	依申请 公开	乡级	村级
	项目实施	·扶贫包括源、 法 我 是 我 我 是 我 我 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是 是 我 我 是	《国务院扶贫办、财政部关于完善扶贫资金项目公告公示制度的指导意见》	信息形成(变 更)20个工作 日内		■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	V		~		√	
监督管理	监督举报	监督电话 (12317)	《国务院扶贫办、财政部关于完善扶贫资金项目公告公示制度的指导意见》	信息形成(变 更)20个工作 日内	综合保障 服务中心	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		✓	

救灾救助领域基层政务公开事项标准目录

加卡亚	一切中亚	八五十四 (亜丰)	N T 4-14	л ты ма	N T 2 4	Λ. Τ	これでもかけ	公	开对象	公尹	F方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	<u>公</u> 力	F渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	法律法规	与救灾有关的法律、法规	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第711号)	信息形成或变更之日起20个工作日	社会治理	■政府网站 ■两微一端 □广播电视 ■公开查阅点 □便民服务站	□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体 ■政务服务中心 □入户/现场	√		√		√	
				内		屏) □精准推送	単位、村公示栏(电子□工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工						
政策文件		与 救 灾 有 关 的 部 门 和 地 方 规章、 规 范 性 文 件	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第 711 号)	信息形成或 变更之日起 20个工作日 内			□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体 ■政务服务中心 □入户/现场 单位、村公示栏(电子	V		V		\checkmark	
事	其他政策文件	其他可以公开的与救灾有关的 政策文件,包括改革方案、发 展规划、专项规划、工作计划 等	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院	信息形成或 变更之日起 20个工作日 内	社会治理 和平安建	■政府网站 ■两微一端 □广播电视 ■公开查阅点 □便民服务站 □社区/企事业 屏)	□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体 ■政务服务中心 □入户/现场 单位、村公示栏(电子	✓		V		V	

42 中平	一杯幸云	八五十四 (西本)	N T & H	八五日間	N T 2 4	八工海兴石北江	公	开对象	公子	T方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
						□精准推送 □其他						
	重大决策 草案	涉及管理相对人切身利益、需社会广泛知晓的重要改革方案 等重大决策,决策前向社会公 开决策草案、决策依据	令第 711 号),中央办公	按进展情况)	■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场	√ -		√		✓	
	重大政策 解读及回		《中华人民共和国政府信息公开条例》(国务院令第711号),中央办公厅、国务院办公厅《关于全面推进政务公开工作的意见》,《国务院办公厅关于在政务公开工作中进一步做好政务舆情回应的通知》(国办发〔2016〕61号)	重大决策作出后及时公		■公开香阅点 ■政务服务中心	√ -		√		√	

(A) about	_ /II - + T	八五上帝 (巫古)	N T 42 H	N 1 HH	N T 2 4	八丁等处心地儿	公	 开对象	公	T 方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	重要会议	以会议讨论作出重要改革方案 等重大决策时, 经党组研究认 为有必要公开讨论决策过程的 会议	令第 711 号),中央办公		社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 ■便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	✓		√		✓	
	社会公众	重大决策草案公布后征集到的 社会公众意见情况、采纳与否 情况及理由等	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第711号),中央办公 厅、国务院办公厅《关于 全面推进政务公开工作 的意见》	征求意见时 对外公布的 时限内公开	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子 屏) □精准推送 □其他	√		V		√	
备灾管理	综合减灾示范社区	综合减灾示范社区分布情况 (其具体位置、创建时间、创 建级别等)	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国务院信息公开条例》(国务院令第711号)、《社会救助暂行办法》(2014)、《国家综合防灾减灾规划(2016-2020年)》	变更之日起	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 □纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	

但幸亏	_ /II + T	八五十四(五字)	N T 4-14	л т - 1 ма	N T L LL	A T 15 14 A . 15 /L	公	 开对象	公元	T方式	公开	层级
一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	救助审定 信息	自然灾害救助(6类)的救助对象、申报材料、办理程序及时限等	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国务院令第711号)、《中华人民共和国自然灾害救助条例》(国务院令第577号)	变更之日起 20个工作日	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电-屏) □精准推送 □其他	~			~	✓	
	居民住房 恢复重建 救助	居民住房恢复重建救助标准(居民因灾倒房、损房恢复重建具体救助标准);居民住房恢复重建救助对象评议结果公示(公开灾民姓名、受灾情况、拟救助标准、监督举报电话)	信息公开条例》(国务院令第711号)、《中华人民共和国自然灾害救助	变更之日起20个工作日	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电音屏) □精准推送 □其他	7		√		√	
灾害救助	应急管理部门审批	救助款物通知及划拨情况	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国务院 信息公开条例》(国务院 令第711号)、《中华人 民共和国自然灾害救助 条例》(国务院令第577 号)	变更之日起20个工作日	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电音屏)	7		√		√	

AT the second	- M + T	八五上岭(西古)	N T 4-14	.\ ₩¤	N T > 4	八丁与此人也儿	公	 开对象	公尹	T方式	公开	层级
一级争坝	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	期生活救	因灾过渡期生活救助标准、过渡期生活救助对象评议结果公示(灾民姓名、受灾情况、拟救助金额、监督举报电话);过渡期生活救助对象确定(灾民姓名、受灾情况、救助金额、监督举报电话)	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国务院令第711号)、《中华人民共和国自然灾害救助	变更之日起 20个工作日	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子 屏) □精准推送 □其他	√		√		✓	
	捐赠款物信息	年度捐赠款物信息以及款物使 用情况	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第 711 号)	按进展情况及时公开	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
款物管理	年度款物使用情况	年度救灾资金和救灾物资等使 用情况	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第 711 号)	按进展情况及时公开	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子 屏) □精准推送 □其他	√		√		√	

孤事项	一级事项	八工山家 (亜 丰)	公开依据	公开时限	公开主体	八工泡送和井仔	公	开对象	公力	F方式	公开	层级
一级争项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开工体	公开渠道和载体	全社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
工作动态		防灾减灾救灾其他相关动态信 息	《中华人民共和国政府 信息公开条例》(国务院 令第 711 号)	按进展情况	社会治理和平安建设办公室	■政府网站 □政府公报 ■两微一端 □发布会/听证会 ■广播电视 ■纸质媒体 ■公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位、村公示栏(电子 屏) □精准推送 □其他	~		√		V	

社会救助领域基层政务公开标准目录(综合业务)

公开	事项	公开内容	10.15	公开	公开		公开	对象	公开	方式	公开	层级
一级事项	二级事项	(要素)	公开依据	时限	主体	公开渠道和载体	全 社会	特定群	主动	依申请	乡级	村级
综	政策 法规 文件	●《社会救助暂行办法》(国 务院令第 649 号) ●各地配套政策法规文件	一《中华人民共和国政 府信息公开条例》(国			■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	√		√		√	
合业务	监督检查	社会救助信访通讯地址社会救助投诉举报电话	《中华人民共和国政府信息公开条例》(国令第711号)			■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	~		✓		✓	

社会救助领域基层政务公开标准目录(低保)

公开	事项		公开依据	公开时限	公开主体		公开对象		公开方式		公开层级	
一级事项	二级事项	公开内容(要素)				公开渠道和载体	全 社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
最低	政策 法规 文件	●《国务院关于进一步加强和改进最低生活保障工作的意见》(国发[2012]45号) ●《最低生活保障审核审批办法(试行)》(民发[2012]220号) ●各地配套政策法规文件	《中华人民共和国政府信息公开	制定或获取 信息之日起 10个工作日 内		■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	~		√		✓	
生活 保障	办事指南	●办理事项 ●办理条件 ●最低生活保障标准 ●申请材料 ●办理流程 ●办理时间、地点 ●联系方式	《国务院关于进一步加强和改进 最低生活保障工作的意见》(国 发〔2012〕45号)、各地相关 政策法规文件	信息之日起	综合保障服	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	~		~		~	

公开	事项		公开依据	公开时限	公开主体		公开	- 对象	公开	方式	公开层级	
一级事项	二级事项	公开内容(要素)				公开渠道和载体	全 社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	审核息	●初审对象名单及相关信息 	《国务院关于进一步加强和改进 最低生活保障工作的意见》(国 发〔2012〕45号)、各地相关 政策法规文件	制定或获取 信息之日起 10个工作日 内,公示7个 工作日	综合保障服务中心	□政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	✓		√		√	
	审批 信息	●低保对象名单及相关信息 	《国务院关于进一步加强和改进 最低生活保障工作的意见》(国 发〔2012〕45号) 、各地相关 政策法规文件	信息之日起	综合保障服	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	✓		~		✓	

社会救助领域基层政务公开标准目录(特困人员救助供养)

公开	事项	公开内容		公开			公开对象		公开方式		公开层级	
一级 事项	二级事项	(要素)	公开依据	时限	公开主体	公开渠道和载体	全 社会	特定群	主动	依申请	乡级	村级
特人教养 人教养	政策法规文件	●《国务院关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》(国发〔2016〕14号) ●民政部关于印发《特困人员认定办法》的通知(民发〔2016〕178号) ●民政部关于贯彻落实《国务院关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》的通知(民发〔2016〕115号) ●各地配套政策法规文件	《中华人民共和国政 府信息公开条例》(国 今第711号)	制定或获取 信息之日起 10个工作日 内	综合保障服	■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	~		V		V	
	办事 南	● 救助供养标准 ● 申请材料 ● 办理流程 ● 办理时间、地点	《国务院关于进一步 健全特困人员救助供 养制度的意见》(国 发〔2016〕14号)、 各地相关政策法规文 件	信息之日起10个工作日		■政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 ■政务服务中心 □使民服务站 □入户/现场 □社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	~		\checkmark		√	

公开	事项	マネノ		公开				F对象	公开方式		公开	层级
一级 事项	二级事项		公开依据 时限 2		公开主体	公开渠道和载体	全 社会	特定群	主动	依申请	乡级	村级
	审核 信息	初审对象名单及相关信息◆终止供养名单	《国务院关于进一步 健全特困人员救助供 养制度的意见》(国 发〔2016〕14号)、 各地相关政策法规文 件	制定或获取 信息之日起 10个工作日 内,公示7 个工作日	综合保障服 务中心	□政府网站 □政府公报 □两微一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	V		V		V	
	审批信息	特困人员名单及相关信息	《国务院关于进一步 健全特困人员救助供 养制度的意见》(国 发〔2016〕14号)、 各地相关政策法规文 件	信息之日起10个工作日	综合保障服 务中心	■政府网站 □政府公报 □两徽一端 □发布会/听证会 □广播电视 □纸质媒体 □公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他	V		√		√	

社会救助领域基层政务公开标准目录(临时救助)

公开事项	公开内容	公开依据	公开	公开主体	公开渠道和载体	公开对象	公开方式	公开层级
コカギ グ	(要素)	A) IN WE	时限	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	公月 末近下 栽肿	2/1/13/	2// / /	ANAM

一级事项	二级事项							全 社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
	政策法规文件	●《国务院关于全面建立临时救助制度的通知》(国发[2014]47号) ●《民政部 财政部关于进一步加强和改进临时救助工作的意见》(民发[2018]23号) ●各地配套政策法规文件	 《中华人民共和国政府信	制定或获取 信息之日起 10个工作日 内		(电子屏)	□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体 ■政务服务中心 □入户/现场 □单位/村公示栏 □其他	V		V		√	
临时救助	办事	 办理事项 办理条件 救助标准 申请材料 办理证证 办理时间、地点 联系方式 	《国务院关于全面建立临 时救助制度的通知》(国发 〔2014〕47号) 、各地相 关政策法规文件	信息之日起		□便民服务站 □社区/企事业 (电子屏)	□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体 ■政务服务中心 □入户/现场 □单位/村公示栏 □其他	V		V		√	
	审批		《国务院关于全面建立临 时救助制度的通知》(国发 [2014]47号)、各地相		综合保障服 务中心	■政府网站 □两微一端 □广播电视	□政府公报 □发布会/听证会 □纸质媒体	√		√		√	

公开事项		A T L P		ν.π.			公开对象		公开方式		公开层级	
一级 事项	二级事项	- 公开内容 (要素)	公开依据	公开 时限	公开主体	公开渠道和载体	全 社会	特定群体	主动	依申请	乡级	村级
			关政策法规文件	内		□公开查阅点 □政务服务中心 □便民服务站 □入户/现场 ■社区/企事业单位/村公示栏 (电子屏) □精准推送 □其他						